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104 學年度（105 級）畢業滿一年度動態調查 
為因應技職教育體系之屬性，以培養學生「畢業即就業，上班即上手」為目標，規劃相關就業輔

導措施及活動，並透過每年定期實施畢業生出入追蹤，以及畢業生及雇主滿意度調查，了解畢業生出

路情形，以幫助在校學生適性發展，並協助學生因應就業市場需求，厚植就業能力，未來得於職場上

發揮最佳潛能。 

為了調查畢業生動態及協助畢業生就業，校友聯絡暨職涯輔導中心對 105 級畢業生進行調查，全

校 105 級畢業生總人數為 3150 人，有效成功樣本總人數 2,619 人，回收率 83.14%。針對 105 級畢業

生所做的動態調查問卷，主要分為：畢業生追蹤人數、畢業生目前狀況、就業情形、工作是否需要專

業認證、工作與學歷或專業能力相符程度、對目前工作的滿意度，及自我提升的規劃等七個部份，報

告內容主要是分析畢業生目前狀況和所需能力及規劃的相關資料。 

一、各系所學生流向追蹤人數及追蹤比率 

表 1-1-1 各系所流向追蹤人數及追蹤比率 

學院別 科系 學生數總數 已追蹤筆數 以追蹤比率 

工學院 機械工程系 280 231 82.50% 

工學院 模具工程系 300 252 84.00% 

工學院 機械與精密工程研究所 2 2 100.00% 

工學院 機械類產業研發專班 2 2 100.00% 

工學院 土木工程學系 223 182 81.61% 

工學院 土木工程與防災科技研究所 4 4 100.00% 

工學院 化學工程與材料工程系 195 160 82.05% 

工學院 工業工程與管理系 198 160 80.81% 

工學院 工程類產學專班 64 49 76.56% 

電資學院 電機工程系 285 234 82.11% 

電資學院 電子工程系 275 233 84.73% 

電資學院 資訊工程學系 75 63 84.00% 

電資學院 光電與通訊學系 14 12 85.71% 

電資學院 電資類產業研發專班 1 1 100.00% 

管理學院 會計系 123 101 82.11% 

管理學院 企業管理學系 139 115 82.73% 

管理學院 國際企業系 122 100 81.97% 

管理學院 金融學系 143 118 82.52% 

管理學院 財富與稅務管理系 150 131 87.33% 

管理學院 資訊管理系 148 127 85.81% 

管理學院 觀光管理系 127 104 81.89% 

管理學院 觀光與餐旅管理研究所 2 2 100.00% 

人文學院 應用外語系 112 96 85.71% 

人文學院 文化創意產業系 66 54 81.82% 

人文學院 人力資源發展系 100 86 86.00% 

總計 

 

3,150 2,619 83.14% 
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二、畢業生流向 

1.畢業流向 

全校調查畢業生總人數 2619 人，其中就業人數為 1542 人，升學人數為 434 人，服役人數為 429

人，待業人數為 88 人，其他為 126 人。依據教育部就業率計算公式，就業率為 91.83 %（如公式一）。

另，依據勞動部就業率計算公式，就業率為 94.60 %（如公式二）。 

 

公式一：教育部就業率計算公式 

（就業人數＋升學人數＋服役人數）÷（就業人數＋升學人數＋股役人數＋待業人數＋其他）×100%

＝就業率% 

（1542＋434＋429）÷（1542＋434＋429＋88＋126）×100% ＝ 91.83% 

 

公式二：勞動部就業率計算公式 

（就業人數）÷（就業人數＋待業人數）×100%＝就業率% 

（1542）÷（1542＋88）×100% ＝ 94.60% 

 

表 2-1-1 全校畢業生流向 

流向 追蹤人數 百分比(占總追蹤人數) 

就業 1542 58.88% 

升學 434 16.57% 

服役 429 16.38% 

待業 88 3.36% 

其他 126 4.81% 

總和 2619 100.00% 

表 2-1-2 學士畢業生流向 

流向 追蹤人數 百分比(占總追蹤人數) 

就業 989 53.09% 

升學 413 22.17% 

服役 275 14.76% 

待業 75 4.03% 

其他 111 5.96% 

總和 1863 100.00% 

表 2-1-3 碩士、博士畢業生流向 

流向 追蹤人數 百分比(占總追蹤人數) 

就業 553 73.15% 

升學 21 2.78% 

服役 154 20.37% 

待業 13 1.72% 

其他 15 1.98% 

總和 756 100.00% 
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2.畢業生就業狀況 

表 2-2-1 全校畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 1351 51.58% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 85 3.25% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 23 0.88% 

全職工作—非營利機構 20 0.76% 

全職工作—創業 10 0.38% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 7 0.27% 

全職工作—其他 5 0.19% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 29 1.11% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 3 0.11% 

部分工作—非營利機構 1 0.04% 

部分工作—創業 2 0.08% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 2 0.08% 

部分工作—其他 4 0.15% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 1069 40.82% 

其他（家管、不想找工作及生病…等） 8 0.31% 

總和 2619 100.00% 

 

表 2-2-2 學士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 880 47.24% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 42 2.25% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 6 0.32% 

全職工作—非營利機構 8 0.43% 

全職工作—創業 7 0.38% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 5 0.27% 

全職工作—其他 3 0.16% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 26 1.40% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 3 0.16% 

部分工作—非營利機構 1 0.05% 

部分工作—創業 2 0.11% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 2 0.11% 

部分工作—其他 4 0.21% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 866 46.48% 

其他（家管、不想找工作及生病…等） 8 0.43% 

總和 1863 100.00% 
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表 2-2-3 碩士、博士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 471 62.30% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 43 5.69% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 17 2.25% 

全職工作—非營利機構 12 1.59% 

全職工作—創業 3 0.40% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 2 0.26% 

全職工作—其他 2 0.26% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 3 0.40% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 0 0.00% 

部分工作—非營利機構 0 0.00% 

部分工作—創業 0 0.00% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 0 0.00% 

部分工作—其他 0 0.00% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 203 26.85% 

其他（家管、不想找工作及生病…等） 0 0.00% 

總和 756 100.00% 

表 2-2-4 各學院畢業生流向 

流向 就業 升學 服役 待業 其他 總和 

工學院 
553 人 

(53.07%) 
216 人 

(20.73%) 
212 人 

(20.35%) 
21 人 

(2.02%) 
40 人 

(3.84%) 
1042 人 

(100.00%) 

電資學院 
280 人 

(51.57%) 
109 人 

(20.07%) 
112 人 

(20.63%) 
24 人 

(4.42%) 
18 人 

(3.31%) 
543 人 

(100.00%) 

管理學院 
556 人 

(69.67%) 
69 人 

(8.65%) 
88 人 

(11.03%) 
33 人 

(4.14%) 
52 人 

(6.52%) 
798 人 

(100.00%) 

人文學院 
153 人 

(64.83%) 
40 人 

(16.95%) 
17 人 

(7.20%) 
10 人 

(4.24%) 
16 人 

(6.78%) 
236 人 

(100.00%) 

表 2-2-5 工學院各系畢業生流向 

流向 就業 升學 服役 待業 其他 總和 

化材系 
81 人 

(50.63%) 
31 人 

(19.38%) 
38 人 

(23.75%) 
3 人 

(1.88%) 
7 人 

(4.38%) 
160 人 

(100.00%) 

土木系 
110 人 

(60.44%) 

16 人 

(8.79%) 

35 人 

(19.23%) 

4 人 

(2.20%) 

17 人 

(9.34%) 

182 人 

(100.00%) 

土木防災所 
4 人 

(100.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
4 人 

(100.00%) 

工管系 
85 人 

(53.13%) 
45 人 

(28.13%) 
24 人 

(15.00%) 
4 人 

(2.50%) 
2 人 

(1.25%) 
160 人 

(100.00%) 

工程產專班 
49 人 

(100.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
49 人 

(100.00%) 

模具系 
99 人 

(39.29%) 
78 人 

(30.95%) 
62 人 

(24.60%) 
8 人 

(3.17%) 
5 人 

(1.98%) 
252 人 

(100.00%) 

機械系 
121 人 

(52.38%) 
46 人 

(19.91%) 
53 人 

(22.94%) 
2 人 

(0.87%) 
9 人 

(3.90%) 
231 人 

(100.00%) 

機械精密所 
2 人 

(100.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
2 人 

(100.00%) 

機械產專班 
2 人 

(100.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
0 人 

(0.00%) 
2 人 

(100.00%) 
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表 2-2-6 電資學院各系畢業生流向 

流向 就業 升學 服役 待業 其他 總和 

光通所 
7 人 

(58.33%) 

0 人 

(0.00%) 

4 人 

(33.33%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(8.33%) 

12 人 

(100.00%) 

資工系 
25 人 

(39.68%) 

11 人 

(17.46%) 

23 人 

(36.51%) 

1 人 

(1.59%) 

3 人 

(4.76%) 

63 人 

(100.00%) 

電子系 
132 人 

(56.65%) 

50 人 

(21.46%) 

36 人 

(15.45%) 

11 人 

(4.72%) 

4 人 

(1.72%) 

233 人 

(100.00%) 

電機系 
115 人 

(49.15%) 

48 人 

(20.51%) 

49 人 

(20.94%) 

12 人 

(5.13%) 

10 人 

(4.27%) 

234 人 

(100.00%) 

電資產專班 
1 人 

(100.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(100.00%) 

 

表 2-2-7 管理學院各系畢業生流向 

流向 就業 升學 服役 待業 其他 總和 

企管系 
95 人 

(82.61%) 

6 人 

(5.22%) 

10 人 

(8.70%) 

2 人 

(1.74%) 

2 人 

(1.74%) 

115 人 

(100.00%) 

國企系 
81 人 

(81.00%) 

4 人 

(4.00%) 

5 人 

(5.00%) 

3 人 

(3.00%) 

7 人 

(7.00%) 

100 人 

(100.00%) 

會計系 
61 人 

(60.40%) 

11 人 

(10.89%) 

15 人 

(14.85%) 

4 人 

(3.96%) 

10 人 

(9.90%) 

101 人 

(100.00%) 

觀光系 
71 人 

(68.27%) 

8 人 

(7.69%) 

7 人 

(6.73%) 

8 人 

(7.69%) 

10 人 

(9.62%) 

104 人 

(100.00%) 

觀光餐旅所 
2 人 

(100.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(100.00%) 

財稅系 
103 人 

(78.63%) 

6 人 

(4.58%) 

8 人 

(6.11%) 

5 人 

(3.82%) 

9 人 

(6.87%) 

131 人 

(100.00%) 

資管系 
63 人 

(49.61%) 

22 人 

(17.32%) 

27 人 

(21.26%) 

5 人 

(3.94%) 

10 人 

(7.87%) 

127 人 

(100.00%) 

金融系 
80 人 

(67.80%) 

12 人 

(10.17%) 

16 人 

(13.56%) 

6 人 

(5.08%) 

4 人 

(3.39%) 

118 人 

(100.00%) 

 

表 2-2-8 人文學院各系畢業生流向 

流向 就業 升學 服役 待業 其他 總和 

人資系 
60 人 

(69.77%) 

14 人 

(16.28%) 

5 人 

(5.81%) 

1 人 

(1.16%) 

6 人 

(6.98%) 

86 人 

(100.00%) 

應外系 
56 人 

(58.33%) 

19 人 

(19.79%) 

8 人 

(8.33%) 

6 人 

(6.25%) 

7 人 

(7.29%) 

96 人 

(100.00%) 

文創系 
37 人 

(68.52%) 

7 人 

(12.96%) 

4 人 

(7.41%) 

3 人 

(5.56%) 

3 人 

(5.56%) 

54 人 

(100.00%) 
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3.畢業生非就業中流向的人數及比例 

表 2-3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 88 8.23% 

升學中或進修中 434 40.60% 

服役中或等待服役中 429 40.13% 

準備考試—國內研究所 29 2.71% 

準備考試—出國留學 3 0.28% 

準備考試—證照 3 0.28% 

準備考試—公務人員 59 5.52% 

準備考試—其他 4 0.37% 

其他：不想找工作、生病… 20 1.87% 

總和 1069 100.00% 

 

表 2-3-2 學士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 75 8.66% 

升學中或進修中 413 47.69% 

服役中或等待服役中 275 31.76% 

準備考試—國內研究所 28 3.23% 

準備考試—出國留學 2 0.23% 

準備考試—證照 3 0.35% 

準備考試—公務人員 50 5.77% 

準備考試—其他 4 0.46% 

其他：不想找工作、生病… 16 1.85% 

總和 866 100.00% 

 

表 2-3-3 碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 13 6.40% 

升學中或進修中 21 10.34% 

服役中或等待服役中 154 75.86% 

準備考試—國內研究所 1 0.49% 

準備考試—出國留學 1 0.49% 

準備考試—證照 0 0.00% 

準備考試—公務人員 9 4.43% 

準備考試—其他 0 0.00% 

其他：不想找工作、生病… 4 1.97% 

總和 203 100.00% 
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三、就業情形 

1.工作職業類型 

105 級畢業生任職工作職業類型顯示:全校有 29% 職業類型以科學、技術、工程、數學類為主；

學士畢業生工作職業類型多數科學、技術、工程、數學類(31%)為主，碩士、博士畢業生工作職業類

型是科學、技術、工程、數學類以(25%)為主。 

 

表 3-1-1 全校畢業生任職工作職業類型 

選項 填答數 百分比 

建築營造類 86 6% 

製造類 155 10% 

科學、技術、工程、數學類 443 29% 

物流運輸類 17 1% 

天然資源、食品與農業類 17 1% 

醫療保健類 18 1% 

藝文與影音傳播類 17 1% 

資訊科技類 86 6% 

金融財務類 224 15% 

企業經營管理類 80 5% 

行銷與銷售類 117 8% 

政府公共事務類 59 4% 

教育與訓練類 54 4% 

個人及社會服務類 94 6% 

休閒與觀光旅遊類 70 5% 

司法、法律與公共安全類 5 0% 

總和 1542 100% 
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表 3-1-2 學士畢業生任職工作職業類型 

選項 填答數 百分比 

建築營造類 54 5% 

製造類 88 9% 

科學、技術、工程、數學類 305 31% 

物流運輸類 15 2% 

天然資源、食品與農業類 13 1% 

醫療保健類 5 1% 

藝文與影音傳播類 14 1% 

資訊科技類 44 4% 

金融財務類 132 13% 

企業經營管理類 40 4% 

行銷與銷售類 99 10% 

政府公共事務類 31 3% 

教育與訓練類 27 3% 

個人及社會服務類 71 7% 

休閒與觀光旅遊類 49 5% 

司法、法律與公共安全類 2 0% 

總和 989 100% 

 

表 3-1-3 碩士、博士畢業生任職工作職業類型 

選項 填答數 百分比 

建築營造類 32 6% 

製造類 67 12% 

科學、技術、工程、數學類 138 25% 

物流運輸類 2 0% 

天然資源、食品與農業類 4 1% 

醫療保健類 13 2% 

藝文與影音傳播類 3 1% 

資訊科技類 42 8% 

金融財務類 92 17% 

企業經營管理類 40 7% 

行銷與銷售類 18 3% 

政府公共事務類 28 5% 

教育與訓練類 27 5% 

個人及社會服務類 23 4% 

休閒與觀光旅遊類 21 4% 

司法、法律與公共安全類 3 1% 

總和 553 100% 
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表 3-1-4 各學院學士畢業生任職工作職業類型 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

建築營造類 52 人(14.29%) 0 人(0.00%) 1 人(0.30%) 1 人(0.88%) 

製造業 44 人(12.09%) 15 人(8.67%) 23 人(6.80%) 6 人(5.26%) 

科學、技術、工程、數學類 188 人(51.65%) 106 人(61.27%) 10 人(2.96%) 1 人(0.88%) 

物流運輸類 7 人(1.92%) 3 人(1.73%) 2 人(0.59%) 3 人(2.63%) 

天然資源、食品與農業類 6 人(1.65%) 2 人(1.16%) 2 人(0.59%) 3 人(2.63%) 

醫療保健類 2 人(0.55%) 0 人(0.00%) 2 人(0.59%) 1 人(0.88%) 

藝文與影音傳播類 1 人(0.27%) 4 人(2.31%) 1 人(0.30%) 8 人(7.02%) 

資訊科技類 9 人(2.47%) 10 人(5.78%) 23 人(6.80%) 2 人(1.75%) 

金融財務類 4 人(1.10%) 4 人(2.31%) 118 人(34.91%) 6 人(5.26%) 

企業經營管理類 4 人(1.10%) 4 人(2.31%) 25 人(7.40%) 7 人(6.14%) 

行銷與銷售類 16 人(4.40%) 6 人(3.47%) 40 人(11.83%) 37 人(32.46%) 

政府公共事務類 8 人(2.20%) 4 人(2.31%) 11 人(3.25%) 8 人(7.02%) 

教育與訓練類 4 人(1.10%) 3 人(1.73%) 11 人(3.25%) 9 人(7.89%) 

個人及社會服務類 12 人(3.30%) 10 人(5.78%) 32 人(9.47%) 17 人(14.91%) 

休閒與觀光旅遊類 7 人(1.92%) 2 人(1.16%) 36 人(10.65%) 4 人(3.51%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(0.30%) 1 人(0.88%) 

總和 364 人(100.00%) 173 人(100.00%) 338 人(100.00%) 114 人(100.00%) 

 

表 3-1-5 工學院各系學士畢業生任職工作職業類型 

選項 化材系 土木系 工管系 

建築營造類 3 人(5.88%) 45 人(64.29%) 0 人(0.00%) 

製造類 8 人(15.69%) 2 人(2.86%) 6 人(13.33%) 

科學、技術、工程、數學類 20 人(39.22%) 11 人(15.71%) 22 人(48.89%) 

物流運輸類 2 人(3.92%) 1 人(1.43%) 2 人(4.44%) 

天然資源、食品與農業類 2 人(3.92%) 0 人(0.00%) 2 人(4.44%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 1 人(1.43%) 1 人(2.22%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 1 人(1.96%) 0 人(0.00%) 2 人(4.44%) 

金融財務類 1 人(1.96%) 1 人(1.43%) 1 人(2.22%) 

企業經營管理類 2 人(3.92%) 0 人(0.00%) 1 人(2.22%) 

行銷與銷售類 6 人(11.76%) 1 人(1.43%) 3 人(6.67%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 4 人(5.71%) 1 人(2.22%) 

教育與訓練類 2 人(3.92%) 1 人(1.43%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 2 人(3.92%) 2 人(2.86%) 4 人(8.89%) 

休閒與觀光旅遊類 2 人(3.92%) 1 人(1.43%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 51 人(100.00%) 70 人(100.00%) 45 人(100.00%) 
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選項 工程產專班 模具系 機械系 

建築營造類 0 人(0.00%) 1 人(1.54%) 3 人(3.57%) 

製造類 0 人(0.00%) 22 人(33.85%) 6 人(7.14%) 

科學、技術、工程、數學類 49 人(100.00%) 36 人(55.38%) 50 人(59.52%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(2.38%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(2.38%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.19%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 1 人(1.54%) 5 人(5.95%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.19%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.19%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 2 人(3.08%) 4 人(4.76%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 2 人(3.08%) 1 人(1.19%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 1 人(1.54%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(4.76%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(4.76%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 49 人(100.00%) 65 人(100.00%) 84 人(100.00%) 

 

表 3-1-6 電資學院各系學士畢業生任職工作職業類型 

選項 資工系 電子系 電機系 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 1 人(12.50%) 4 人(4.30%) 10 人(13.89%) 

科學、技術、工程、數學類 2 人(25.00%) 56 人(60.22%) 48 人(66.67%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 3 人(3.23%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 1 人(1.08%) 1 人(1.39%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 3 人(3.23%) 1 人(1.39%) 

資訊科技類 4 人(50.00%) 2 人(2.15%) 4 人(5.56%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 2 人(2.15%) 2 人(2.78%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 3 人(3.23%) 1 人(1.39%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 4 人(4.30%) 2 人(2.78%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 3 人(3.23%) 1 人(1.39%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 2 人(2.15%) 1 人(1.39%) 

個人及社會服務類 1 人(12.50%) 9 人(9.68%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 1 人(1.08%) 1 人(1.39%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 8 人(100.00%) 93 人(100.00%) 72 人(100.00%) 
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表 3-1-7 管理學院各系學士畢業生任職工作職業類型 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

建築營造類 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 3 人(6.25%) 9 人(17.31%) 0 人(0.00%) 6 人(10.91%) 

科學、技術、工程、數學類 1 人(2.08%) 2 人(3.85%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 1 人(1.92%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 2 人(3.85%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 8 人(16.67%) 7 人(13.46%) 34 人(72.34%) 3 人(5.45%) 

企業經營管理類 15 人(31.25%) 9 人(17.31%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 7 人(14.58%) 12 人(23.08%) 5 人(10.64%) 9 人(16.36%) 

政府公共事務類 4 人(8.33%) 3 人(5.77%) 1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 1 人(1.92%) 0 人(0.00%) 3 人(5.45%) 

個人及社會服務類 7 人(14.58%) 5 人(9.62%) 4 人(8.51%) 4 人(7.27%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 1 人(1.92%) 2 人(4.26%) 30 人(54.55%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 48 人(100.00%) 52 人(100.00%) 47 人(100.00%) 55 人(100.00%) 

 

選項 財稅系 資管系 金融系 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 1 人(1.75%) 3 人(8.33%) 1 人(2.33%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 6 人(16.67%) 1 人(2.33%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 1 人(1.75%) 0 人(0.00%) 1 人(2.33%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 1 人(2.78%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 19 人(52.78%) 2 人(4.65%) 

金融財務類 39 人(68.42%) 2 人(5.56%) 25 人(58.14%) 

企業經營管理類 1 人(1.75%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 5 人(8.77%) 0 人(0.00%) 2 人(4.65%) 

政府公共事務類 2 人(3.51%) 0 人(0.00%) 1 人(2.33%) 

教育與訓練類 2 人(3.51%) 2 人(5.56%) 3 人(6.98%) 

個人及社會服務類 6 人(10.53%) 2 人(5.56%) 4 人(9.30%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(6.98%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 1 人(2.78%) 0 人(0.00%) 

總和 57 人(100.00%) 36 人(100.00%) 43 人(100.00%) 
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表 3-1-8 人文學院各系學士畢業生任職工作職業類型 

選項 人資系 應外系 文創系 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 

製造業 3 人(10.00%) 2 人(4.00%) 1 人(2.94%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 1 人(2.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 2 人(4.00%) 1 人(2.94%) 

天然資源、食品與農業類 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 2 人(5.88%) 

醫療保健類 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 8 人(23.53%) 

資訊科技類 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 2 人(6.67%) 4 人(8.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 2 人(6.67%) 5 人(10.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 8 人(26.67%) 17 人(34.00%) 12 人(35.29%) 

政府公共事務類 3 人(10.00%) 4 人(8.00%) 1 人(2.94%) 

教育與訓練類 5 人(16.67%) 4 人(8.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 3 人(10.00%) 8 人(16.00%) 6 人(17.65%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 3 人(6.00%) 1 人(2.94%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.94%) 

總和 30 人(100.00%) 50 人(100.00%) 34 人(100.00%) 

 

表 3-1-9 各學院碩士、博士畢業生任職工作職業類型 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

建築營造類 29 人(15.34%) 1 人(0.93%) 2 人(0.92%) 0 人(0.00%) 

製造業 43 人(22.75%) 12 人(11.21%) 10 人(4.59%) 2 人(5.13%) 

科學、技術、工程、數學類 78 人(41.27%) 57 人(53.27%) 3 人(1.38%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(0.92%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 3 人(1.59%) 0 人(0.00%) 1 人(0.46%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 4 人(2.12%) 3 人(2.80%) 4 人(1.83%) 2 人(5.13%) 

藝文與影音傳播類 2 人(1.06%) 1 人(0.93%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 4 人(2.12%) 21 人(19.63%) 16 人(7.34%) 1 人(2.56%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 92 人(42.20%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 2 人(1.06%) 0 人(0.00%) 22 人(10.09%) 16 人(41.03%) 

行銷與銷售類 2 人(1.06%) 2 人(1.87%) 13 人(5.96%) 1 人(2.56%) 

政府公共事務類 11 人(5.82%) 0 人(0.00%) 15 人(6.88%) 2 人(5.13%) 

教育與訓練類 9 人(4.76%) 5 人(4.67%) 10 人(4.59%) 3 人(7.69%) 

個人及社會服務類 1 人(0.53%) 2 人(1.87%) 11 人(5.05%) 9 人(23.08%) 

休閒與觀光旅遊類 1 人(0.53%) 1 人(0.93%) 17 人(7.80%) 2 人(5.13%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 2 人(1.87%) 0 人(0.00%) 1 人(2.56%) 

總和 189 人(100.00%) 107 人(100.00%) 218 人(100.00%) 39 人(100.00%) 



 17 

表 3-1-10 工學院各系碩士、博士畢業生任職工作職業類型 

選項 化材系 土木系 土木防災所 工管系 

建築營造類 0 人(0.00%) 25 人(62.50%) 3 人(75.00%) 1 人(2.50%) 

製造類 8 人(26.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(10.00%) 

科學、技術、工程、數學類 17 人(56.67%) 6 人(15.00%) 0 人(0.00%) 17 人(42.50%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(7.50%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(5.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(7.50%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(5.00%) 

政府公共事務類 1 人(3.33%) 5 人(12.50%) 1 人(25.00%) 3 人(7.50%) 

教育與訓練類 3 人(10.00%) 3 人(7.50%) 0 人(0.00%) 2 人(5.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 30 人(100.00%) 40 人(100.00%) 4 人(100.00%) 40 人(100.00%) 

 

選項 模具系 機械工程系 機械精密所 機械產專班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 17 人(50.00%) 14 人(37.84%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 14 人(41.18%) 20 人(54.05%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 1 人(2.70%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 1 人(2.70%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 1 人(2.70%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 34 人(100.00%) 37 人(100.00%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 
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表 3-1-11 電資學院各系碩士、博士畢業生任職工作職業類型 

選項 光通所 資訊工程學系 電子工程系 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 1 人(14.29%) 1 人(5.88%) 4 人(10.26%) 

科學、技術、工程、數學類 6 人(85.71%) 4 人(23.53%) 19 人(48.72%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(5.13%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 11 人(64.71%) 6 人(15.38%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.56%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 1 人(5.88%) 3 人(7.69%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(5.13%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.56%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.56%) 

總和 7 人(100.00%) 17 人(100.00%) 39 人(100.00%) 

 

選項 電機工程系 電資產專班 

建築營造類 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

製造類 6 人(13.95%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 28 人(65.12%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 3 人(6.98%) 1 人(100.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

總和 43 人(100.00%) 1 人(100.00%) 
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表 3-1-12 管理學院各系碩士、博士畢業生任職工作職業類型 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

建築營造類 0 人(0.00%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 7 人(14.89%) 3 人(10.34%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 2 人(6.90%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 1 人(2.13%) 2 人(6.90%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 8 人(17.02%) 5 人(17.24%) 11 人(78.57%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 12 人(25.53%) 7 人(24.14%) 1 人(7.14%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 5 人(10.64%) 3 人(10.34%) 1 人(7.14%) 1 人(6.25%) 

政府公共事務類 4 人(8.51%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 1 人(2.13%) 2 人(6.90%) 1 人(7.14%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 6 人(12.77%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 1 人(6.25%) 

休閒與觀光旅遊類 1 人(2.13%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 14 人(87.50%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 47 人(100.00%) 29 人(100.00%) 14 人(100.00%) 16 人(100.00%) 

 

選項 觀光餐旅所 財稅務系 資管系 金融系 

建築營造類 0 人(0.00%) 1 人(2.17%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(7.41%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(3.70%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 15 人(55.56%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 32 人(69.57%) 0 人(0.00%) 36 人(97.30%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 1 人(2.17%) 1 人(3.70%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 2 人(4.35%) 1 人(3.70%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 9 人(19.57%) 1 人(3.70%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 1 人(50.00%) 1 人(2.17%) 3 人(11.11%) 1 人(2.70%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(11.11%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 1 人(50.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 2 人(100.00%) 46 人(100.00%) 27 人(100.00%) 37 人(100.00%) 
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表 3-1-13 人文學院各系碩士、博士畢業生任職工作職業類型 

選項 人資系 應外系 文創系 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 16 人(53.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 1 人(3.33%) 2 人(33.33%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 5 人(16.67%) 2 人(33.33%) 2 人(66.67%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 2 人(33.33%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 30 人(100.00%) 6 人(100.00%) 3 人(100.00%) 
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2.花多少時間找到第一份工作 

105 級全校有 31.65%的畢業生畢業前已有專職工作；學士畢業生找到第一份工作所花的時間，有

27.81%的畢業生花了約 1個月內找到第一份工作，其次畢業前已有專職工作有 20.53%；碩士、博士

畢業生所花的時間，有 51.54%畢業前已有專職工作，其次有 17.72%花了約 1個月以上至 2個月內找

到第一份工作。 

 

表 3-2-1 全校畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 填答人數 百分比 

約 1個月內 333 21.60% 

約 1 個月以上至 2個月內 288 18.68% 

約 2 個月以上至 3個月內 190 12.32% 

約 3 個月以上至 4個月內 85 5.51% 

約 4 個月以上至 5個月內 108 7.00% 

約 6 個月以上 50 3.24% 

畢業前已有專職工作 488 31.65% 

總和 1542 100.00% 

 

表 3-2-2 學士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 填答人數 百分比 

約 1個月內 275 27.81% 

約 1 個月以上至 2個月內 190 19.21% 

約 2 個月以上至 3個月內 134 13.55% 

約 3 個月以上至 4個月內 60 6.07% 

約 4 個月以上至 5個月內 89 9.00% 

約 6 個月以上 38 3.84% 

畢業前已有專職工作 203 20.53% 

總和 989 100.00% 

 

表 3-2-3 碩士、博士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 填答人數 百分比 

約 1個月內 58 10.49% 

約 1 個月以上至 2個月內 98 17.72% 

約 2 個月以上至 3個月內 56 10.13% 

約 3 個月以上至 4個月內 25 4.52% 

約 4 個月以上至 5個月內 19 3.44% 

約 6 個月以上 12 2.17% 

畢業前已有專職工作 285 51.54% 

總和 553 100.00% 
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表 3-2-4 各學院學士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

約 1個月內 105 人(28.85%) 47 人(27.17%) 87 人(25.74%) 36 人(31.58%) 

約 1 個月以上至 2個月內 75 人(20.60%) 35 人(20.23%) 54 人(15.98%) 26 人(22.81%) 

約 2 個月以上至 3個月內 50 人(13.74%) 20 人(11.56%) 47 人(13.91%) 17 人(14.91%) 

約 3 個月以上至 4個月內 19 人(5.22%) 9 人(5.20%) 25 人(7.40%) 7 人(6.14%) 

約 4 個月以上至 5個月內 36 人(9.89%) 20 人(11.56%) 20 人(5.92%) 13 人(11.40%) 

約 6 個月以上 14 人(3.85%) 7 人(4.05%) 10 人(2.96%) 7 人(6.14%) 

畢業前已有專職工作 65 人(17.86%) 35 人(20.23%) 95 人(28.11%) 8 人(7.02%) 

總和 364 人(100.00%) 173 人(100.00%) 338 人(100.00%) 114 人(100.00%) 

 

表 3-2-5 工學院各系學士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 化材系 土木系 工管系 

約 1個月內 14 人(27.45%) 29 人(41.43%) 11 人(24.44%) 

約 1 個月以上至 2個月內 3 人(5.88%) 8 人(11.43%) 19 人(42.22%) 

約 2 個月以上至 3個月內 6 人(11.76%) 8 人(11.43%) 8 人(17.78%) 

約 3 個月以上至 4個月內 6 人(11.76%) 2 人(2.86%) 2 人(4.44%) 

約 4 個月以上至 5個月內 7 人(13.73%) 7 人(10.00%) 3 人(6.67%) 

約 6 個月以上 6 人(11.76%) 2 人(2.86%) 2 人(4.44%) 

畢業前已有專職工作 9 人(17.65%) 14 人(20.00%) 0 人(0.00%) 

總和 51 人(100.00%) 70 人(100.00%) 45 人(100.00%) 

 

選項 工程產專班 模具系 機械系 

約 1個月內 7 人(14.29%) 24 人(36.92%) 20 人(23.81%) 

約 1 個月以上至 2個月內 26 人(53.06%) 5 人(7.69%) 14 人(16.67%) 

約 2 個月以上至 3個月內 7 人(14.29%) 8 人(12.31%) 13 人(15.48%) 

約 3 個月以上至 4個月內 0 人(0.00%) 1 人(1.54%) 8 人(9.52%) 

約 4 個月以上至 5個月內 0 人(0.00%) 8 人(12.31%) 11 人(13.10%) 

約 6 個月以上 0 人(0.00%) 2 人(3.08%) 2 人(2.38%) 

畢業前已有專職工作 9 人(18.37%) 17 人(26.15%) 16 人(19.05%) 

總和 49 人(100.00%) 65 人(100.00%) 84 人(100.00%) 
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表 3-2-6 電資學院各系學士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 資工系 電子系 電機系 

約 1個月內 1 人(12.50%) 29 人(31.18%) 17 人(23.61%) 

約 1 個月以上至 2個月內 3 人(37.50%) 16 人(17.20%) 16 人(22.22%) 

約 2 個月以上至 3個月內 1 人(12.50%) 6 人(6.45%) 13 人(18.06%) 

約 3 個月以上至 4個月內 1 人(12.50%) 6 人(6.45%) 2 人(2.78%) 

約 4 個月以上至 5個月內 2 人(25.00%) 13 人(13.98%) 5 人(6.94%) 

約 6 個月以上 0 人(0.00%) 5 人(5.38%) 2 人(2.78%) 

畢業前已有專職工作 0 人(0.00%) 18 人(19.35%) 17 人(23.61%) 

總和 8 人(100.00%) 93 人(100.00%) 72 人(100.00%) 

 

表 3-2-7 管理學院各系學士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

約 1個月內 10 人(20.83%) 11 人(21.15%) 20 人(42.55%) 3 人(5.45%) 

約 1 個月以上至 2個月內 5 人(10.42%) 11 人(21.15%) 6 人(12.77%) 8 人(14.55%) 

約 2 個月以上至 3個月內 5 人(10.42%) 5 人(9.62%) 5 人(10.64%) 15 人(27.27%) 

約 3 個月以上至 4個月內 1 人(2.08%) 5 人(9.62%) 2 人(4.26%) 8 人(14.55%) 

約 4 個月以上至 5個月內 0 人(0.00%) 3 人(5.77%) 4 人(8.51%) 7 人(12.73%) 

約 6 個月以上 1 人(2.08%) 2 人(3.85%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

畢業前已有專職工作 26 人(54.17%) 15 人(28.85%) 10 人(21.28%) 14 人(25.45%) 

總和 48 人(100.00%) 52 人(100.00%) 47 人(100.00%) 55 人(100.00%) 

 

選項 財稅系 資管系 金融系 

約 1個月內 13 人(22.81%) 12 人(33.33%) 18 人(41.86%) 

約 1 個月以上至 2個月內 7 人(12.28%) 11 人(30.56%) 6 人(13.95%) 

約 2 個月以上至 3個月內 10 人(17.54%) 5 人(13.89%) 2 人(4.65%) 

約 3 個月以上至 4個月內 3 人(5.26%) 3 人(8.33%) 3 人(6.98%) 

約 4 個月以上至 5個月內 4 人(7.02%) 2 人(5.56%) 0 人(0.00%) 

約 6 個月以上 5 人(8.77%) 2 人(5.56%) 0 人(0.00%) 

畢業前已有專職工作 15 人(26.32%) 1 人(2.78%) 14 人(32.56%) 

總和 57 人(100.00%) 36 人(100.00%) 43 人(100.00%) 



 24 

表 3-2-8 人文學院各系學士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 人資系 應外系 文創系 

約 1個月內 7 人(23.33%) 20 人(40.00%) 9 人(26.47%) 

約 1 個月以上至 2個月內 10 人(33.33%) 9 人(18.00%) 7 人(20.59%) 

約 2 個月以上至 3個月內 3 人(10.00%) 9 人(18.00%) 5 人(14.71%) 

約 3 個月以上至 4個月內 0 人(0.00%) 3 人(6.00%) 4 人(11.76%) 

約 4 個月以上至 5個月內 4 人(13.33%) 6 人(12.00%) 3 人(8.82%) 

約 6 個月以上 4 人(13.33%) 0 人(0.00%) 3 人(8.82%) 

畢業前已有專職工作 2 人(6.67%) 3 人(6.00%) 3 人(8.82%) 

總和 30 人(100.00%) 50 人(100.00%) 34 人(100.00%) 

 

表 3-2-9 各學院碩士、博士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

約 1個月內 25 人(13.23%) 19 人(17.76%) 11 人(5.05%) 3 人(7.69%) 

約 1 個月以上至 2個月內 40 人(21.16%) 19 人(17.76%) 30 人(13.76%) 9 人(23.08%) 

約 2 個月以上至 3個月內 34 人(17.99%) 10 人(9.35%) 8 人(3.67%) 4 人(10.26%) 

約 3 個月以上至 4個月內 12 人(6.35%) 7 人(6.54%) 5 人(2.29%) 1 人(2.56%) 

約 4 個月以上至 5個月內 10 人(5.29%) 5 人(4.67%) 4 人(1.83%) 0 人(0.00%) 

約 6 個月以上 7 人(3.70%) 4 人(3.74%) 0 人(0.00%) 1 人(2.56%) 

畢業前已有專職工作 61 人(32.28%) 43 人(40.19%) 160 人(73.39%) 21 人(53.85%) 

總和 189 人(100.00%) 107 人(100.00%) 218 人(100.00%) 39 人(100.00%) 

 

表 3-2-10 工學院各系碩士、博士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 化材系 土木系 土木防災所 工管系 

約 1個月內 5 人(16.67%) 6 人(15.00%) 1 人(25.00%) 2 人(5.00%) 

約 1 個月以上至 2個月內 4 人(13.33%) 5 人(12.50%) 0 人(0.00%) 11 人(27.50%) 

約 2 個月以上至 3個月內 2 人(6.67%) 5 人(12.50%) 0 人(0.00%) 12 人(30.00%) 

約 3 個月以上至 4個月內 2 人(6.67%) 2 人(5.00%) 1 人(25.00%) 4 人(10.00%) 

約 4 個月以上至 5個月內 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 

約 6 個月以上 1 人(3.33%) 3 人(7.50%) 0 人(0.00%) 2 人(5.00%) 

畢業前已有專職工作 14 人(46.67%) 19 人(47.50%) 1 人(25.00%) 9 人(22.50%) 

總和 30 人(100.00%) 40 人(100.00%) 4 人(100.00%) 40 人(100.00%) 
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選項 模具系 機械系 機械精密所 機械產專班 

約 1個月內 7 人(20.59%) 3 人(8.11%) 1 人(50.00%) 0 人(0.00%) 

約 1 個月以上至 2個月內 9 人(26.47%) 9 人(24.32%) 1 人(50.00%) 1 人(50.00%) 

約 2 個月以上至 3個月內 3 人(8.82%) 11 人(29.73%) 0 人(0.00%) 1 人(50.00%) 

約 3 個月以上至 4個月內 1 人(2.94%) 2 人(5.41%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約 4 個月以上至 5個月內 5 人(14.71%) 2 人(5.41%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約 6 個月以上 0 人(0.00%) 1 人(2.70%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

畢業前已有專職工作 9 人(26.47%) 9 人(24.32%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 34 人(100.00%) 37 人(100.00%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

 

表 3-2-11 電資學院各系碩士、博士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 光通所 資工系 電子系 

約 1個月內 3 人(42.86%) 1 人(5.88%) 8 人(20.51%) 

約 1 個月以上至 2個月內 2 人(28.57%) 4 人(23.53%) 7 人(17.95%) 

約 2 個月以上至 3個月內 1 人(14.29%) 1 人(5.88%) 3 人(7.69%) 

約 3 個月以上至 4個月內 0 人(0.00%) 1 人(5.88%) 3 人(7.69%) 

約 4 個月以上至 5個月內 1 人(14.29%) 0 人(0.00%) 2 人(5.13%) 

約 6 個月以上 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(10.26%) 

畢業前已有專職工作 0 人(0.00%) 10 人(58.82%) 12 人(30.77%) 

總和 7 人(100.00%) 17 人(100.00%) 39 人(100.00%) 

 

選項 電機系 電資產專班 

約 1個月內 7 人(16.28%) 0 人(0.00%) 

約 1 個月以上至 2個月內 5 人(11.63%) 1 人(100.00%) 

約 2 個月以上至 3個月內 5 人(11.63%) 0 人(0.00%) 

約 3 個月以上至 4個月內 3 人(6.98%) 0 人(0.00%) 

約 4 個月以上至 5個月內 2 人(4.65%) 0 人(0.00%) 

約 6 個月以上 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

畢業前已有專職工作 21 人(48.84%) 0 人(0.00%) 

總和 43 人(100.00%) 1 人(100.00%) 
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表 3-2-12 管理學院各系碩士、博士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

約 1個月內 2 人(4.26%) 1 人(3.45%) 3 人(21.43%) 1 人(6.25%) 

約 1 個月以上至 2個月內 3 人(6.38%) 0 人(0.00%) 2 人(14.29%) 7 人(43.75%) 

約 2 個月以上至 3個月內 1 人(2.13%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約 3 個月以上至 4個月內 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(6.25%) 

約 4 個月以上至 5個月內 2 人(4.26%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約 6 個月以上 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

畢業前已有專職工作 39 人(82.98%) 26 人(89.66%) 9 人(64.29%) 7 人(43.75%) 

總和 47 人(100.00%) 29 人(100.00%) 14 人(100.00%) 16 人(100.00%) 

 

選項 觀光餐旅所 財稅系 資管系 金融系 

約 1個月內 0 人(0.00%) 1 人(2.17%) 0 人(0.00%) 3 人(8.11%) 

約 1 個月以上至 2個月內 0 人(0.00%) 11 人(23.91%) 4 人(14.81%) 3 人(8.11%) 

約 2 個月以上至 3個月內 0 人(0.00%) 1 人(2.17%) 3 人(11.11%) 2 人(5.41%) 

約 3 個月以上至 4個月內 0 人(0.00%) 1 人(2.17%) 1 人(3.70%) 2 人(5.41%) 

約 4 個月以上至 5個月內 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.70%) 

約 6 個月以上 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

畢業前已有專職工作 2 人(100.00%) 32 人(69.57%) 19 人(70.37%) 26 人(70.27%) 

總和 2 人(100.00%) 46 人(100.00%) 27 人(100.00%) 37 人(100.00%) 

 

表 3-2-13 人文學院各系碩士、博士畢業生花多少時間找到第一份工作 

選項 人資系 應外系 文創系 

約 1個月內 3 人(10.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約 1 個月以上至 2個月內 3 人(10.00%) 5 人(83.33%) 1 人(33.33%) 

約 2 個月以上至 3個月內 3 人(10.00%) 1 人(16.67%) 0 人(0.00%) 

約 3 個月以上至 4個月內 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約 4 個月以上至 5個月內 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約 6 個月以上 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 

畢業前已有專職工作 20 人(66.67%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 

總和 30 人(100.00%) 6 人(100.00%) 3 人(100.00%) 
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3.工作所在地 

105 級已就業畢業生工作的所在地點，全校有 45.14%工作所在地為高雄市；學士畢業生有 38.73%

工作所在地為高雄市，碩士、博士畢業生有 56.60%工作所在地為高雄市。 

 

表 3-3-1 全校畢業生工作所在地的分布比例 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 6 0.39% 

新北市 61 3.96% 

台北市 127 8.24% 

桃園縣 66 4.28% 

新竹縣 18 1.17% 

新竹市 37 2.40% 

苗栗縣 19 1.23% 

台中市 182 11.80% 

南投縣 10 0.65% 

彰化縣 40 2.59% 

雲林縣 20 1.30% 

嘉義縣 19 1.23% 

嘉義市 21 1.36% 

台南市 159 10.31% 

高雄市 696 45.14% 

屏東縣 40 2.59% 

台東縣 3 0.19% 

花蓮縣 5 0.32% 

宜蘭縣 2 0.13% 

連江縣 1 0.06% 

金門縣 0 0.00% 

澎湖縣 4 0.26% 

其他 6 0.39% 

總和 1542 100.00% 
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表 3-3-2 學士畢業生工作所在地的分布比例 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 6 0.61% 

新北市 44 4.45% 

台北市 97 9.81% 

桃園縣 46 4.65% 

新竹縣 10 1.01% 

新竹市 23 2.33% 

苗栗縣 13 1.31% 

台中市 155 15.67% 

南投縣 8 0.81% 

彰化縣 34 3.44% 

雲林縣 15 1.52% 

嘉義縣 14 1.42% 

嘉義市 18 1.82% 

台南市 90 9.10% 

高雄市 383 38.73% 

屏東縣 21 2.12% 

台東縣 3 0.30% 

花蓮縣 3 0.30% 

宜蘭縣 0 0.00% 

連江縣 1 0.10% 

金門縣 0 0.00% 

澎湖縣 4 0.40% 

其他 1 0.10% 

總和 989 100.00% 
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表 3-3-3 碩士、博士畢業生工作所在地的分布比例 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 0 0.00% 

新北市 17 3.07% 

台北市 30 5.42% 

桃園縣 20 3.62% 

新竹縣 8 1.45% 

新竹市 14 2.53% 

苗栗縣 6 1.08% 

台中市 27 4.88% 

南投縣 2 0.36% 

彰化縣 6 1.08% 

雲林縣 5 0.90% 

嘉義縣 5 0.90% 

嘉義市 3 0.54% 

台南市 69 12.48% 

高雄市 313 56.60% 

屏東縣 19 3.44% 

台東縣 0 0.00% 

花蓮縣 2 0.36% 

宜蘭縣 2 0.36% 

連江縣 0 0.00% 

金門縣 0 0.00% 

澎湖縣 0 0.00% 

其他 5 0.90% 

總和 553 100.00% 
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4.平均每月收入 

105 級畢業生的平均每月收入，全校有 18.61%平均每月收入約新臺幣 31,001 元至 34,000 元；學

士畢業生 24.27%每月平均收入約新臺幣 31,001 元至 34,000 元，碩士、博士 13.02%每月平均收入約

新臺幣 34,001 元至 37,000 元 

 

表 3-4-1 全校畢業生平均每月收入 

選項 填答人數 百分比 

約新臺幣 22,000 元以下 25 1.62% 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 85 5.51% 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 201 13.04% 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 244 15.82% 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 287 18.61% 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 190 12.32% 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 90 5.84% 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 129 8.37% 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 64 4.15% 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 31 2.01% 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 45 2.92% 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 33 2.14% 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 17 1.10% 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 20 1.30% 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 15 0.97% 

約新臺幣 70,001 元以上 66 4.28% 

總和 1542 100.00% 

 

表 3-4-2 學士畢業生平均每月收入 

選項 填答人數 百分比 

約新臺幣 22,000 元以下 22 2.22% 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 68 6.88% 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 163 16.48% 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 206 20.83% 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 240 24.27% 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 118 11.93% 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 41 4.15% 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 63 6.37% 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 22 2.22% 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 8 0.81% 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 12 1.21% 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 2 0.20% 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 6 0.61% 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 4 0.40% 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 6 0.61% 

約新臺幣 70,001 元以上 8 0.81% 

總和 989 100.00% 
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表 3-4-3 碩士、博士畢業生平均每月收入 

選項 填答人數 百分比 

約新臺幣 22,000 元以下 3 0.54% 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 17 3.07% 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 38 6.87% 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 38 6.87% 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 47 8.50% 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 72 13.02% 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 49 8.86% 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 66 11.93% 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 42 7.59% 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 23 4.16% 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 33 5.97% 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 31 5.61% 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 11 1.99% 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 16 2.89% 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 9 1.63% 

約新臺幣 70,001 元以上 58 10.49% 

總和 553 100.00% 

 

表 3-4-4 各學院學士畢業生平均每月收入 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

約新臺幣 22,000 元以下 4 人(1.10%) 3 人(1.73%) 12 人(3.55%) 3 人(2.63%) 

約新臺幣22,001元至25,000元 25 人(6.87%) 8 人(4.62%) 23 人(6.80%) 12 人(10.53%) 

約新臺幣25,001元至28,000元 48 人(13.19%) 13 人(7.51%) 76 人(22.49%) 26 人(22.81%) 

約新臺幣28,001元至31,000元 59 人(16.21%) 32 人(18.50%) 85 人(25.15%) 30 人(26.32%) 

約新臺幣31,001元至34,000元 109 人(29.95%) 41 人(23.70%) 63 人(18.64%) 27 人(23.68%) 

約新臺幣34,001元至37,000元 58 人(15.93%) 24 人(13.87%) 30 人(8.88%) 6 人(5.26%) 

約新臺幣37,001元至40,000元 14 人(3.85%) 11 人(6.36%) 12 人(3.55%) 4 人(3.51%) 

約新臺幣40,001元至43,000元 24 人(6.59%) 28 人(16.18%) 10 人(2.96%) 1 人(0.88%) 

約新臺幣43,001元至46,000元 9 人(2.47%) 4 人(2.31%) 9 人(2.66%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣46,001元至49,000元 2 人(0.55%) 1 人(0.58%) 3 人(0.89%) 2 人(1.75%) 

約新臺幣49,001元至52,000元 4 人(1.10%) 1 人(0.58%) 6 人(1.78%) 1 人(0.88%) 

約新臺幣52,001元至55,000元 0 人(0.00%) 1 人(0.58%) 1 人(0.30%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣55,001元至60,000元 4 人(1.10%) 1 人(0.58%) 1 人(0.30%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣60,001元至65,000元 1 人(0.27%) 1 人(0.58%) 2 人(0.59%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣65,001元至70,000元 1 人(0.27%) 1 人(0.58%) 2 人(0.59%) 2 人(1.75%) 

約新臺幣 70,001 元以上 2 人(0.55%) 3 人(1.73%) 3 人(0.89%) 0 人(0.00%) 

總和 
364 人 

(100.00%) 

173 人 

(100.00%) 

338 人 

(100.00%) 

114 人 

(100.00%) 
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表 3-4-5 工學院各系學士畢業生平均每月收入 

選項 化材系 土木系 工管系 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 2 人(2.86%) 2 人(4.44%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 4 人(7.84%) 2 人(2.86%) 4 人(8.89%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 8 人(15.69%) 5 人(7.14%) 3 人(6.67%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 10 人(19.61%) 16 人(22.86%) 9 人(20.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 18 人(35.29%) 14 人(20.00%) 11 人(24.44%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 5 人(9.80%) 17 人(24.29%) 8 人(17.78%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0 人(0.00%) 1 人(1.43%) 4 人(8.89%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 5 人(9.80%) 5 人(7.14%) 4 人(8.89%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0 人(0.00%) 5 人(7.14%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0 人(0.00%) 2 人(2.86%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0 人(0.00%) 1 人(1.43%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 1 人(1.96%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 51 人(100.00%) 70 人(100.00%) 45 人(100.00%) 

 

選項 工程產學專班 模具系 機械系 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 8 人(16.33%) 2 人(3.08%) 5 人(5.95%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 18 人(36.73%) 4 人(6.15%) 10 人(11.90%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 10 人(20.41%) 5 人(7.69%) 9 人(10.71%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 9 人(18.37%) 23 人(35.38%) 34 人(40.48%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 4 人(8.16%) 12 人(18.46%) 12 人(14.29%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0 人(0.00%) 4 人(6.15%) 5 人(5.95%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 0 人(0.00%) 8 人(12.31%) 2 人(2.38%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0 人(0.00%) 1 人(1.54%) 3 人(3.57%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0 人(0.00%) 1 人(1.54%) 1 人(1.19%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0 人(0.00%) 1 人(1.54%) 1 人(1.19%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0 人(0.00%) 2 人(3.08%) 1 人(1.19%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0 人(0.00%) 1 人(1.54%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0 人(0.00%) 1 人(1.54%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.19%) 

總和 49 人(100.00%) 65 人(100.00%) 84 人(100.00%) 
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表 3-4-6 電資學院各系學士畢業生平均每月收入 

選項 資工系 電子系 電機系 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 2 人(2.15%) 1 人(1.39%) 

約新臺幣22,001元至25,000元 1 人(12.50%) 6 人(6.45%) 1 人(1.39%) 

約新臺幣25,001元至28,000元 0 人(0.00%) 9 人(9.68%) 4 人(5.56%) 

約新臺幣28,001元至31,000元 4 人(50.00%) 24 人(25.81%) 4 人(5.56%) 

約新臺幣31,001元至34,000元 2 人(25.00%) 15 人(16.13%) 24 人(33.33%) 

約新臺幣34,001元至37,000元 0 人(0.00%) 10 人(10.75%) 14 人(19.44%) 

約新臺幣37,001元至40,000元 0 人(0.00%) 5 人(5.38%) 6 人(8.33%) 

約新臺幣40,001元至43,000元 0 人(0.00%) 18 人(19.35%) 10 人(13.89%) 

約新臺幣43,001元至46,000元 0 人(0.00%) 2 人(2.15%) 2 人(2.78%) 

約新臺幣46,001元至49,000元 0 人(0.00%) 1 人(1.08%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣49,001元至52,000元 0 人(0.00%) 1 人(1.08%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣52,001元至55,000元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.39%) 

約新臺幣55,001元至60,000元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.39%) 

約新臺幣60,001元至65,000元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.39%) 

約新臺幣65,001元至70,000元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.39%) 

約新臺幣 70,001 元以上 1 人(12.50%) 0 人(0.00%) 2 人(2.78%) 

總和 8 人(100.00%) 93 人(100.00%) 72 人(100.00%) 

 

表 3-4-7 管理學院各系學士畢業生平均每月收入 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

約新臺幣 22,000 元以下 1 人(2.08%) 3 人(5.77%) 2 人(4.26%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 2 人(4.17%) 5 人(9.62%) 6 人(12.77%) 1 人(1.82%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 10 人(20.83%) 21 人(40.38%) 7 人(14.89%) 15 人(27.27%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 13 人(27.08%) 12 人(23.08%) 20 人(42.55%) 13 人(23.64%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 8 人(16.67%) 7 人(13.46%) 4 人(8.51%) 12 人(21.82%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 4 人(8.33%) 0 人(0.00%) 2 人(4.26%) 8 人(14.55%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 1 人(2.08%) 2 人(3.85%) 1 人(2.13%) 4 人(7.27%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 2 人(4.17%) 0 人(0.00%) 2 人(4.26%) 1 人(1.82%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 1 人(2.08%) 1 人(1.92%) 1 人(2.13%) 1 人(1.82%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 2 人(4.17%) 1 人(1.92%) 1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 
48 人

(100.00%) 

52 人

(100.00%) 

47 人

(100.00%) 

55 人

(100.00%) 
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選項 財稅系 資管系 金融系 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 3 人(8.33%) 3 人(6.98%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 5 人(8.77%) 1 人(2.78%) 3 人(6.98%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 8 人(14.04%) 10 人(27.78%) 5 人(11.63%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 13 人(22.81%) 6 人(16.67%) 8 人(18.60%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 16 人(28.07%) 10 人(27.78%) 6 人(13.95%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 8 人(14.04%) 4 人(11.11%) 4 人(9.30%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 2 人(3.51%) 0 人(0.00%) 2 人(4.65%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(11.63%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 2 人(3.51%) 1 人(2.78%) 2 人(4.65%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(4.65%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(4.65%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.33%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 1 人(1.75%) 1 人(2.78%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 2 人(3.51%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 57 人(100.00%) 36 人(100.00%) 43 人(100.00%) 

 

表 3-4-8 人文學院各系學士畢業生平均每月收入 

選項 人資系 應外系 文創系 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 1 人(2.00%) 2 人(5.88%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 1 人(3.33%) 7 人(14.00%) 4 人(11.76%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 3 人(10.00%) 13 人(26.00%) 10 人(29.41%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 7 人(23.33%) 13 人(26.00%) 10 人(29.41%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 14 人(46.67%) 8 人(16.00%) 5 人(14.71%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 3 人(10.00%) 2 人(4.00%) 1 人(2.94%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 1 人(3.33%) 2 人(4.00%) 1 人(2.94%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 0 人(0.00%) 1 人(2.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 1 人(3.33%) 1 人(2.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0 人(0.00%) 1 人(2.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0 人(0.00%) 1 人(2.00%) 1 人(2.94%) 

約新臺幣 70,001 元以上 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 30 人(100.00%) 50 人(100.00%) 34 人(100.00%) 
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表 3-4-9 各學院碩士、博士畢業生平均每月收入 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

約新臺幣 22,000 元以下 2 人(1.06%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.56%) 

約新臺幣22,001元至25,000元 4 人(2.12%) 2 人(1.87%) 9 人(4.13%) 2 人(5.13%) 

約新臺幣25,001元至28,000元 13 人(6.88%) 4 人(3.74%) 17 人(7.80%) 4 人(10.26%) 

約新臺幣28,001元至31,000元 13 人(6.88%) 5 人(4.67%) 17 人(7.80%) 3 人(7.69%) 

約新臺幣31,001元至34,000元 18 人(9.52%) 7 人(6.54%) 19 人(8.72%) 3 人(7.69%) 

約新臺幣34,001元至37,000元 34 人(17.99%) 9 人(8.41%) 24 人(11.01%) 5 人(12.82%) 

約新臺幣37,001元至40,000元 22 人(11.64%) 10 人(9.35%) 16 人(7.34%) 1 人(2.56%) 

約新臺幣40,001元至43,000元 24 人(12.70%) 18 人(16.82%) 18 人(8.26%) 6 人(15.38%) 

約新臺幣43,001元至46,000元 15 人(7.94%) 15 人(14.02%) 9 人(4.13%) 3 人(7.69%) 

約新臺幣46,001元至49,000元 8 人(4.23%) 4 人(3.74%) 9 人(4.13%) 2 人(5.13%) 

約新臺幣49,001元至52,000元 9 人(4.76%) 10 人(9.35%) 13 人(5.96%) 1 人(2.56%) 

約新臺幣52,001元至55,000元 7 人(3.70%) 10 人(9.35%) 10 人(4.59%) 4 人(10.26%) 

約新臺幣55,001元至60,000元 2 人(1.06%) 3 人(2.80%) 6 人(2.75%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣60,001元至65,000元 7 人(3.70%) 4 人(3.74%) 3 人(1.38%) 2 人(5.13%) 

約新臺幣65,001元至70,000元 1 人(0.53%) 1 人(0.93%) 7 人(3.21%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 10 人(5.29%) 5 人(4.67%) 41 人(18.81%) 2 人(5.13%) 

總和 
189 人 

(100.00%) 

107 人 

(100.00%) 

218 人 

(100.00%) 

39 人 

(100.00%) 

表 3-4-10 工學院各系碩士、博士畢業生平均每月收入 

選項 化材系 土木系 土木防災所 工管系 

約新臺幣 22,000 元以下 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 3 人(10.00%) 2 人(5.00%) 0 人(0.00%) 3 人(7.50%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0 人(0.00%) 4 人(10.00%) 0 人(0.00%) 7 人(17.50%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 4 人(13.33%) 4 人(10.00%) 0 人(0.00%) 4 人(10.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 6 人(20.00%) 6 人(15.00%) 0 人(0.00%) 4 人(10.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 2 人(6.67%) 5 人(12.50%) 1 人(25.00%) 2 人(5.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 4 人(13.33%) 4 人(10.00%) 0 人(0.00%) 3 人(7.50%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 1 人(3.33%) 5 人(12.50%) 1 人(25.00%) 2 人(5.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 1 人(3.33%) 3 人(7.50%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 1 人(3.33%) 4 人(10.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 1 人(25.00%) 4 人(10.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 3 人(10.00%) 1 人(2.50%) 0 人(0.00%) 2 人(5.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

約新臺幣 70,001 元以上 2 人(6.67%) 2 人(5.00%) 1 人(25.00%) 4 人(10.00%) 

總和 
30 人

(100.00%) 

40 人 

(100.00%) 

4 人 

(100.00%) 

40 人 

(100.00%) 
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選項 模具系 機械系 機械精密所 機械產業專班 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 0 人(0.00%) 3 人(8.11%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 1 人(2.94%) 4 人(10.81%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 2 人(5.88%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 5 人(14.71%) 1 人(2.70%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 4 人(11.76%) 14 人(37.84%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 5 人(14.71%) 7 人(18.92%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 7 人(20.59%) 5 人(13.51%) 0 人(0.00%) 1 人(50.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 4 人(11.76%) 1 人(2.70%) 0 人(0.00%) 1 人(50.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 2 人(5.88%) 1 人(2.70%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 1 人(2.94%) 1 人(2.70%) 2 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 34 人(100.00%) 37 人(100.00%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

表 3-4-11 電資學院各系碩士、博士畢業生平均每月收入 

選項 光通所 資工系 電子系 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 1 人(14.29%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.56%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(7.69%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 0 人(0.00%) 1 人(5.88%) 4 人(10.26%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 1 人(14.29%) 5 人(29.41%) 1 人(2.56%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0 人(0.00%) 1 人(5.88%) 6 人(15.38%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 2 人(28.57%) 4 人(23.53%) 2 人(5.13%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 2 人(28.57%) 2 人(11.76%) 7 人(17.95%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 1 人(14.29%) 1 人(5.88%) 1 人(2.56%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0 人(0.00%) 2 人(11.76%) 3 人(7.69%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 0 人(0.00%) 1 人(5.88%) 6 人(15.38%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(5.13%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.56%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(5.13%) 

總和 7 人(100.00%) 17 人(100.00%) 39 人(100.00%) 
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選項 電機系 電資產業專班 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 3 人(6.98%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 2 人(4.65%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 2 人(4.65%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 2 人(4.65%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 3 人(6.98%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 10 人(23.26%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 4 人(9.30%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 4 人(9.30%) 1 人(100.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 3 人(6.98%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 3 人(6.98%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 3 人(6.98%) 0 人(0.00%) 

總和 43 人(100.00%) 1 人(100.00%) 
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表 3-4-12 管理學院各系碩士、博士畢業生平均每月收入 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000

元 
0 人(0.00%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 4 人(25.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000

元 
3 人(6.38%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(25.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000

元 
2 人(4.26%) 3 人(10.34%) 1 人(7.14%) 1 人(6.25%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000

元 
3 人(6.38%) 4 人(13.79%) 2 人(14.29%) 1 人(6.25%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000

元 
6 人(12.77%) 1 人(3.45%) 3 人(21.43%) 3 人(18.75%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000

元 
4 人(8.51%) 4 人(13.79%) 1 人(7.14%) 1 人(6.25%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000

元 
5 人(10.64%) 3 人(10.34%) 1 人(7.14%) 1 人(6.25%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000

元 
2 人(4.26%) 1 人(3.45%) 1 人(7.14%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000

元 
2 人(4.26%) 3 人(10.34%) 1 人(7.14%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000

元 
3 人(6.38%) 3 人(10.34%) 1 人(7.14%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000

元 
1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000

元 
1 人(2.13%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000

元 
1 人(2.13%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000

元 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 14 人(29.79%) 4 人(13.79%) 3 人(21.43%) 1 人(6.25%) 

總和 47 人(100.00%) 29 人(100.00%) 14 人(100.00%) 16 人(100.00%) 
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選項 觀光餐旅所 財稅系 資管系 金融系 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至

25,000 元 
0 人(0.00%) 3 人(6.52%) 1 人(3.70%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至

28,000 元 
0 人(0.00%) 8 人(17.39%) 1 人(3.70%) 1 人(2.70%) 

約新臺幣 28,001 元至

31,000 元 
0 人(0.00%) 4 人(8.70%) 3 人(11.11%) 3 人(8.11%) 

約新臺幣 31,001 元至

34,000 元 
0 人(0.00%) 3 人(6.52%) 1 人(3.70%) 5 人(13.51%) 

約新臺幣 34,001 元至

37,000 元 
0 人(0.00%) 5 人(10.87%) 4 人(14.81%) 2 人(5.41%) 

約新臺幣 37,001 元至

40,000 元 
0 人(0.00%) 2 人(4.35%) 2 人(7.41%) 2 人(5.41%) 

約新臺幣 40,001 元至

43,000 元 
0 人(0.00%) 4 人(8.70%) 2 人(7.41%) 2 人(5.41%) 

約新臺幣 43,001 元至

46,000 元 
0 人(0.00%) 2 人(4.35%) 1 人(3.70%) 2 人(5.41%) 

約新臺幣 46,001 元至

49,000 元 
0 人(0.00%) 1 人(2.17%) 2 人(7.41%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至

52,000 元 
0 人(0.00%) 3 人(6.52%) 0 人(0.00%) 3 人(8.11%) 

約新臺幣 52,001 元至

55,000 元 
0 人(0.00%) 6 人(13.04%) 2 人(7.41%) 1 人(2.70%) 

約新臺幣 55,001 元至

60,000 元 
1 人(50.00%) 0 人(0.00%) 2 人(7.41%) 1 人(2.70%) 

約新臺幣 60,001 元至

65,000 元 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.70%) 

約新臺幣 65,001 元至

70,000 元 
0 人(0.00%) 1 人(2.17%) 1 人(3.70%) 5 人(13.51%) 

約新臺幣 70,001 元以上 1 人(50.00%) 4 人(8.70%) 5 人(18.52%) 9 人(24.32%) 

總和 2 人(100.00%) 46 人(100.00%) 27 人(100.00%) 37 人(100.00%) 
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表 3-4-13 人文學院各系碩士、博士畢業生平均每月收入 

選項 人力資源發展系 應用外語系 文化創意產業系 

約新臺幣 22,000 元以下 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 4 人(13.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 0 人(0.00%) 2 人(33.33%) 1 人(33.33%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 3 人(10.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 4 人(13.33%) 1 人(16.67%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 0 人(0.00%) 1 人(16.67%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 4 人(13.33%) 2 人(33.33%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 3 人(10.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 4 人(13.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 30 人(100.00%) 6 人(100.00%) 3 人(100.00%) 
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5.專業能力與工作要求之相符程度 

105級畢業生的專業能力與工作要求之相符程度，全校有10.40%認為非常符合；學士畢業生6.88%

認為非常符合，碩士、博士 17.00%認為非常符合。 

 

表 3-5-1 全校畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 填答人數 百分比 

非常符合 162 10.51% 

符合 718 46.56% 

普通 407 26.39% 

不符合 191 12.39% 

非常不符合 64 4.15% 

總和 1542 100.00% 

 

表 3-5-2 學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 填答人數 百分比 

非常符合 68 6.88% 

符合 403 40.75% 

普通 292 29.52% 

不符合 170 17.19% 

非常不符合 56 5.66% 

總和 989 100.00% 

 

表 3-5-3 碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 填答人數 百分比 

非常符合 94 17.00% 

符合 315 56.96% 

普通 115 20.80% 

不符合 21 3.80% 

非常不符合 8 1.45% 

總和 553 100.00% 

 

表 3-5-4 各學歷畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

  學士 碩士 博士 

非常相符 68 人(6.88%) 78 人(14.74%) 16 人(66.67%) 

相符 403 人(40.75%) 311 人(58.79%) 4 人(16.67%) 

普通 292 人(29.52%) 111 人(20.98%) 4 人(16.67%) 

不符合 170 人(17.19%) 21 人(3.97%) 0 人(0.00%) 

非常不符合 56 人(5.66%) 8 人(1.51%) 0 人(0.00%) 

總和 989 人(100.00%) 529 人(100.00%) 24 人(100.00%) 
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表 3-5-5 各學院學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

 
工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

非常相符 42 人(11.54%) 7 人(4.05%) 15 人(4.44%) 4 人(3.51%) 

相符 161 人(44.23%) 54 人(31.21%) 147 人(43.49%) 41 人(35.96%) 

普通 94 人(25.82%) 65 人(37.57%) 98 人(28.99%) 35 人(30.70%) 

不符合 45 人(12.36%) 38 人(21.97%) 62 人(18.34%) 25 人(21.93%) 

非常不符合 22 人(6.04%) 9 人(5.20%) 16 人(4.73%) 9 人(7.89%) 

總和 364 人(100.00%) 173 人(100.00%) 338 人(100.00%) 114 人(100.00%) 

 

表 3-5-6 工學院各系學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

工學院 化學工程與材料工程系 土木工程學系 工業工程與管理系 

非常相符 3 人(5.88%) 1 人(1.43%) 6 人(13.33%) 

相符 12 人(23.53%) 49 人(70.00%) 14 人(31.11%) 

普通 18 人(35.29%) 10 人(14.29%) 20 人(44.44%) 

不符合 13 人(25.49%) 7 人(10.00%) 4 人(8.89%) 

非常不符合 5 人(9.80%) 3 人(4.29%) 1 人(2.22%) 

總和 51 人(100.00%) 70 人(100.00%) 45 人(100.00%) 

 

工學院 工程類產學專班 模具工程系 機械工程系 

非常相符 29 人(59.18%) 1 人(1.54%) 2 人(2.38%) 

相符 20 人(40.82%) 31 人(47.69%) 35 人(41.67%) 

普通 0 人(0.00%) 23 人(35.38%) 23 人(27.38%) 

不符合 0 人(0.00%) 5 人(7.69%) 16 人(19.05%) 

非常不符合 0 人(0.00%) 5 人(7.69%) 8 人(9.52%) 

總和 49 人(100.00%) 65 人(100.00%) 84 人(100.00%) 

 

表 3-5-7 電資學院各系學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

電資學院 資訊工程學系 電子工程系 電機工程系 

非常相符 0 人(0.00%) 2 人(2.15%) 5 人(6.94%) 

相符 5 人(62.50%) 25 人(26.88%) 24 人(33.33%) 

普通 1 人(12.50%) 31 人(33.33%) 33 人(45.83%) 

不符合 2 人(25.00%) 29 人(31.18%) 7 人(9.72%) 

非常不符合 0 人(0.00%) 6 人(6.45%) 3 人(4.17%) 

總和 8 人(100.00%) 93 人(100.00%) 72 人(100.00%) 
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表 3-5-8 管理學院各系學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

管理學院 企業管理學系 國際企業系 會計系 觀光管理系 

非常相符 5 人(10.42%) 0 人(0.00%) 4 人(8.51%) 2 人(3.64%) 

相符 18 人(37.50%) 26 人(50.00%) 22 人(46.81%) 16 人(29.09%) 

普通 18 人(37.50%) 14 人(26.92%) 13 人(27.66%) 15 人(27.27%) 

不符合 3 人(6.25%) 10 人(19.23%) 7 人(14.89%) 22 人(40.00%) 

非常不符合 4 人(8.33%) 2 人(3.85%) 1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 

總和 48 人(100.00%) 52 人(100.00%) 47 人(100.00%) 55 人(100.00%) 

 

管理學院 財富與稅務管理系 資訊管理系 金融學系 

非常相符 2 人(3.51%) 1 人(2.78%) 1 人(2.33%) 

相符 23 人(40.35%) 21 人(58.33%) 21 人(48.84%) 

普通 24 人(42.11%) 6 人(16.67%) 8 人(18.60%) 

不符合 3 人(5.26%) 8 人(22.22%) 9 人(20.93%) 

非常不符合 5 人(8.77%) 0 人(0.00%) 4 人(9.30%) 

總和 57 人(100.00%) 36 人(100.00%) 43 人(100.00%) 

 

表 3-5-9 人文學院各系學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

人文學院 人力資源發展系 應用外語系 文化創意產業系 

非常相符 1 人(3.33%) 3 人(6.00%) 0 人(0.00%) 

相符 11 人(36.67%) 15 人(30.00%) 15 人(44.12%) 

普通 9 人(30.00%) 17 人(34.00%) 9 人(26.47%) 

不符合 7 人(23.33%) 11 人(22.00%) 7 人(20.59%) 

非常不符合 2 人(6.67%) 4 人(8.00%) 3 人(8.82%) 

總和 30 人(100.00%) 50 人(100.00%) 34 人(100.00%) 

 

         表 3-5-10 各學院碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

  工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

非常相符 34 人(17.99%) 22 人(20.56%) 32 人(14.68%) 6 人(15.38%) 

相符 104 人(55.03%) 64 人(59.81%) 123 人(56.42%) 24 人(61.54%) 

普通 42 人(22.22%) 15 人(14.02%) 50 人(22.94%) 8 人(20.51%) 

不符合 6 人(3.17%) 3 人(2.80%) 12 人(5.50%) 人(0.00%) 

非常不符合 3 人(1.59%) 3 人(2.80%) 1 人(0.46%) 1 人(2.56%) 

總和 189 人(100.00%) 107 人(100.00%) 218 人(100.00%) 39 人(100.00%) 
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表 3-5-11 工學院各系碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

工學院 化材系 土木系 土木防災所 工管系 

非常相符 4 人(13.33%) 5 人(12.50%) 0 人(0.00%) 11 人(27.50%) 

相符 15 人(50.00%) 33 人(82.50%) 3 人(75.00%) 17 人(42.50%) 

普通 9 人(30.00%) 2 人(5.00%) 1 人(25.00%) 10 人(25.00%) 

不符合 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

非常不符合 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

總和 30 人(100.00%) 40 人(100.00%) 4 人(100.00%) 40 人(100.00%) 

 

工學院 模具系 機械系 機械精密所 機械產專班 

非常相符 4 人(11.76%) 6 人(16.22%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

相符 17 人(50.00%) 19 人(51.35%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

普通 10 人(29.41%) 10 人(27.03%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

不符合 2 人(5.88%) 2 人(5.41%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不符合 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 34 人(100.00%) 37 人(100.00%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

 

表 3-5-12 電資學院各系碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

電資學院 光通所 資工系 電子系 電機系 電資產專班 

非常相符 1 人(14.29%) 2 人(11.76%) 5 人(12.82%) 13 人(30.23%) 1 人(100.00%) 

相符 5 人(71.43%) 11 人(64.71%) 25 人(64.10%) 23 人(53.49%) 0 人(0.00%) 

普通 0 人(0.00%) 4 人(23.53%) 5 人(12.82%) 6 人(13.95%) 0 人(0.00%) 

不符合 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(5.13%) 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

非常不符合 1 人(14.29%) 0 人(0.00%) 2 人(5.13%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 7 人(100.00%) 17 人(100.00%) 39 人(100.00%) 43 人(100.00%) 1 人(100.00%) 

 

表 3-5-13 管理學院各系碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

管理學院 企管系 國企系 會計系 觀光系 

非常相符 13 人(27.66%) 1 人(3.45%) 1 人(7.14%) 5 人(31.25%) 

相符 21 人(44.68%) 19 人(65.52%) 8 人(57.14%) 4 人(25.00%) 

普通 11 人(23.40%) 6 人(20.69%) 4 人(28.57%) 6 人(37.50%) 

不符合 2 人(4.26%) 3 人(10.34%) 0 人(0.00%) 1 人(6.25%) 

非常不符合 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(7.14%) 0 人(0.00%) 

總和 47 人(100.00%) 29 人(100.00%) 14 人(100.00%) 16 人(100.00%) 
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管理學院 觀光餐旅所 財稅系 資管系 金融系 

非常相符 1 人(50.00%) 5 人(10.87%) 2 人(7.41%) 4 人(10.81%) 

相符 0 人(0.00%) 23 人(50.00%) 19 人(70.37%) 29 人(78.38%) 

普通 1 人(50.00%) 14 人(30.43%) 5 人(18.52%) 3 人(8.11%) 

不符合 0 人(0.00%) 4 人(8.70%) 1 人(3.70%) 1 人(2.70%) 

非常不符合 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 2 人(100.00%) 46 人(100.00%) 27 人(100.00%) 37 人(100.00%) 

 

表 3-5-14 人文學院各系碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

人文學院 人資系 應外系 文創系 

非常相符 6 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

相符 17 人(56.67%) 5 人(83.33%) 2 人(66.67%) 

普通 7 人(23.33%) 1 人(16.67%) 0 人(0.00%) 

不符合 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不符合 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 

總和 30 人(100.00%) 6 人(100.00%) 3 人(100.00%) 



 46 

6.工作內容是否需要具備專業證照 

105 級畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照，全校有 69.33%認為不需要；學士畢業生有

74.32%認為不需要，碩士、博士畢業生有 60.40%認為不需要。 

 

表 3-6-1 全校畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 填答人數 百分比 

需要 473 30.67% 

不需要 1069 69.33% 

總和 1542 100.00% 

 

表 3-6-2 學士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 填答人數 百分比 

需要 254 25.68% 

不需要 735 74.32% 

總和 989 100.00% 

 

表 3-6-3 碩士、博士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 填答人數 百分比 

需要 219 39.60% 

不需要 334 60.40% 

總和 553 100.00% 

 

表 3-6-4 各學歷畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 學士 碩士 博士 

需要 254 人(25.68%) 197 人(37.24%) 22 人(91.67%) 

不需要 735 人(74.32%) 332 人(62.76%) 2 人(8.33%) 

總和 989 人(100.00%) 529 人(100.00%) 24 人(100.00%) 

 

表 3-6-5 各學院學士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

需要 130 人(35.71%) 29 人(16.76%) 79 人(23.37%) 16 人(14.04%) 

不需要 234 人(64.29%) 144 人(83.24%) 259 人(76.63%) 98 人(85.96%) 

總和 364 人(100.00%) 173 人(100.00%) 338 人(100.00%) 114 人(100.00%) 

 

表 3-6-6 工學院各系學士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 化材系 土木系 工管系 

需要 20 人(39.22%) 24 人(34.29%) 9 人(20.00%) 

不需要 31 人(60.78%) 46 人(65.71%) 36 人(80.00%) 

總和 51 人(100.00%) 70 人(100.00%) 45 人(100.00%) 
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選項 工程產專班 模具系 機械系 

需要 31 人(63.27%) 17 人(26.15%) 29 人(34.52%) 

不需要 18 人(36.73%) 48 人(73.85%) 55 人(65.48%) 

總和 49 人(100.00%) 65 人(100.00%) 84 人(100.00%) 

 

表 3-6-7 電資學院各系學士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 資工系 電子系 電機系 

需要 0 人(0.00%) 10 人(10.75%) 19 人(26.39%) 

不需要 8 人(100.00%) 83 人(89.25%) 53 人(73.61%) 

總和 8 人(100.00%) 93 人(100.00%) 72 人(100.00%) 

 

表 3-6-8 管理學院各系學士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

需要 11 人(22.92%) 16 人(30.77%) 10 人(21.28%) 4 人(7.27%) 

不需要 37 人(77.08%) 36 人(69.23%) 37 人(78.72%) 51 人(92.73%) 

總和 48 人(100.00%) 52 人(100.00%) 47 人(100.00%) 55 人(100.00%) 

 

選項 財稅系 資管系 金融系 

需要 14 人(24.56%) 3 人(8.33%) 21 人(48.84%) 

不需要 43 人(75.44%) 33 人(91.67%) 22 人(51.16%) 

總和 57 人(100.00%) 36 人(100.00%) 43 人(100.00%) 

 

表 3-6-9 人文學院各系學士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 人資系 應外系 文創系 

需要 1 人(3.33%) 13 人(26.00%) 2 人(5.88%) 

不需要 29 人(96.67%) 37 人(74.00%) 32 人(94.12%) 

總和 30 人(100.00%) 50 人(100.00%) 34 人(100.00%) 

 

表 3-6-10 各學院碩士、博士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

需要 74 人(39.15%) 33 人(30.84%) 100 人(45.87%) 12 人(30.77%) 

不需要 115 人(60.85%) 74 人(69.16%) 118 人(54.13%) 27 人(69.23%) 

總和 189 人(100.00%) 107 人(100.00%) 218 人(100.00%) 39 人(100.00%) 

 

表 3-6-11 工學院各系碩士、博士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 化材系 土木系 土木防災所 工管系 

需要 6 人(20.00%) 19 人(47.50%) 2 人(50.00%) 18 人(45.00%) 

不需要 24 人(80.00%) 21 人(52.50%) 2 人(50.00%) 22 人(55.00%) 

總和 30 人(100.00%) 40 人(100.00%) 4 人(100.00%) 40 人(100.00%) 
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選項 模具系 機械系 機械精密所 機械產專班 

需要 9 人(26.47%) 16 人(43.24%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

不需要 25 人(73.53%) 21 人(56.76%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 34 人(100.00%) 37 人(100.00%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

 

表 3-6-12 電資學院各系碩士、博士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 光通所 資工系 電子系 

需要 0 人(0.00%) 4 人(23.53%) 11 人(28.21%) 

不需要 7 人(100.00%) 13 人(76.47%) 28 人(71.79%) 

總和 7 人(100.00%) 17 人(100.00%) 39 人(100.00%) 

 

選項 電機系 電資產專班 

需要 17 人(39.53%) 1 人(100.00%) 

不需要 26 人(60.47%) 0 人(0.00%) 

總和 43 人(100.00%) 1 人(100.00%) 

 

表 3-6-13 管理學院各系碩士、博士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

需要 10 人(21.28%) 16 人(55.17%) 5 人(35.71%) 12 人(75.00%) 

不需要 37 人(78.72%) 13 人(44.83%) 9 人(64.29%) 4 人(25.00%) 

總和 47 人(100.00%) 29 人(100.00%) 14 人(100.00%) 16 人(100.00%) 

 

選項 觀光餐旅所 財稅系 資管系 金融系 

需要 2 人(100.00%) 21 人(45.65%) 4 人(14.81%) 30 人(81.08%) 

不需要 0 人(0.00%) 25 人(54.35%) 23 人(85.19%) 7 人(18.92%) 

總和 2 人(100.00%) 46 人(100.00%) 27 人(100.00%) 37 人(100.00%) 

 

表 3-6-14 人文學院各系碩士、博士畢業生認為工作內容是否需要具備專業證照 

選項 人資系 應外系 文創系 

需要 4 人(13.33%) 5 人(83.33%) 3 人(100.00%) 

不需要 26 人(86.67%) 1 人(16.67%) 0 人(0.00%) 

總和 30 人(100.00%) 6 人(100.00%) 3 人(100.00%) 
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7.對工作的整體滿意度 

105 級畢業生對工作的整體滿意度，全校有 11.35%認為非常滿意；學士畢業生 9.81%認為非常滿

意，碩士、博士畢業生 7.89%認為非常滿意。 

 

表 3-7-1 全校畢業生對工作的整體滿意度 

選項 填答人數 百分比 

非常滿意 175 11.35% 

滿意 842 54.60% 

普通 460 29.83% 

不滿意 50 3.24% 

非常不滿意 15 0.97% 

總和 1542 100.00% 

 

表 3-7-2 學士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 填答人數 百分比 

非常滿意 97 9.81% 

滿意 512 51.77% 

普通 331 33.47% 

不滿意 37 3.74% 

非常不滿意 12 1.21% 

總和 989 100.00% 

 

表 3-7-3 碩士、博士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 填答人數 百分比 

非常滿意 78 7.89% 

滿意 330 33.37% 

普通 129 13.04% 

不滿意 13 1.31% 

非常不滿意 3 0.30% 

總和 553 55.92% 

 

表 3-7-4 各學歷畢業生對工作的整體滿意度 

選項 學士 碩士 博士 

非常滿意 97 人(9.81%) 61 人(11.53%) 17 人(70.83%) 

滿意 512 人(51.77%) 324 人(61.25%) 6 人(25.00%) 

普通 331 人(33.47%) 128 人(24.20%) 1 人(4.17%) 

不滿意 37 人(3.74%) 13 人(2.46%) 0 人(0.00%) 

非常不滿意 12 人(1.21%) 3 人(0.57%) 0 人(0.00%) 

總和 989 人(100.00%) 529 人(100.00%) 24 人(100.00%) 
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表 3-7-5 各學院學士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

非常滿意 48 人(13.19%) 17 人(9.83%) 28 人(8.28%) 4 人(3.51%) 

滿意 178 人(48.90%) 87 人(50.29%) 188 人(55.62%) 59 人(51.75%) 

普通 118 人(32.42%) 56 人(32.37%) 113 人(33.43%) 44 人(38.60%) 

不滿意 14 人(3.85%) 11 人(6.36%) 6 人(1.78%) 6 人(5.26%) 

非常不滿意 6 人(1.65%) 2 人(1.16%) 3 人(0.89%) 1 人(0.88%) 

總和 364 人(100.00%) 173 人(100.00%) 338 人(100.00%) 114 人(100.00%) 

 

表 3-7-6 工學院各系學士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 化材系 土木系 工管系 

非常滿意 6 人(11.76%) 3 人(4.29%) 6 人(13.33%) 

滿意 14 人(27.45%) 39 人(55.71%) 18 人(40.00%) 

普通 24 人(47.06%) 24 人(34.29%) 20 人(44.44%) 

不滿意 3 人(5.88%) 3 人(4.29%) 1 人(2.22%) 

非常不滿意 4 人(7.84%) 1 人(1.43%) 0 人(0.00%) 

總和 51 人(100.00%) 70 人(100.00%) 45 人(100.00%) 

 

選項 工程產學專班 模具系 機械系 

非常滿意 27 人(55.10%) 3 人(4.62%) 3 人(3.57%) 

滿意 21 人(42.86%) 37 人(56.92%) 49 人(58.33%) 

普通 1 人(2.04%) 22 人(33.85%) 27 人(32.14%) 

不滿意 0 人(0.00%) 3 人(4.62%) 4 人(4.76%) 

非常不滿意 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.19%) 

總和 49 人(100.00%) 65 人(100.00%) 84 人(100.00%) 

 

表 3-7-7 電資學院各系學士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 資工系 電子系 電機系 

非常滿意 0 人(0.00%) 10 人(10.75%) 7 人(9.72%) 

滿意 4 人(50.00%) 40 人(43.01%) 43 人(59.72%) 

普通 2 人(25.00%) 34 人(36.56%) 20 人(27.78%) 

不滿意 2 人(25.00%) 7 人(7.53%) 2 人(2.78%) 

非常不滿意 0 人(0.00%) 2 人(2.15%) 0 人(0.00%) 

總和 8 人(100.00%) 93 人(100.00%) 72 人(100.00%) 
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表 3-7-8 管理學院各系學士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

非常滿意 7 人(14.58%) 5 人(9.62%) 1 人(2.13%) 3 人(5.45%) 

滿意 25 人(52.08%) 27 人(51.92%) 27 人(57.45%) 35 人(63.64%) 

普通 15 人(31.25%) 18 人(34.62%) 18 人(38.30%) 17 人(30.91%) 

不滿意 1 人(2.08%) 1 人(1.92%) 1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 

非常不滿意 0 人(0.00%) 1 人(1.92%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 48 人(100.00%) 52 人(100.00%) 47 人(100.00%) 55 人(100.00%) 

 

選項 財稅系 資管系 金融系 

非常滿意 6 人(10.53%) 3 人(8.33%) 3 人(6.98%) 

滿意 27 人(47.37%) 26 人(72.22%) 21 人(48.84%) 

普通 21 人(36.84%) 6 人(16.67%) 18 人(41.86%) 

不滿意 1 人(1.75%) 1 人(2.78%) 1 人(2.33%) 

非常不滿意 2 人(3.51%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 57 人(100.00%) 36 人(100.00%) 43 人(100.00%) 

 

表 3-7-9 人文學院各系學士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 人資系 應外系 文創系 

非常滿意 1 人(3.33%) 1 人(2.00%) 2 人(5.88%) 

滿意 15 人(50.00%) 27 人(54.00%) 17 人(50.00%) 

普通 11 人(36.67%) 20 人(40.00%) 13 人(38.24%) 

不滿意 3 人(10.00%) 1 人(2.00%) 2 人(5.88%) 

非常不滿意 0 人(0.00%) 1 人(2.00%) 0 人(0.00%) 

總和 30 人(100.00%) 50 人(100.00%) 34 人(100.00%) 

 

表 3-7-10 各學院碩士、博士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

非常滿意 28 人(14.81%) 19 人(17.76%) 29 人(13.30%) 2 人(5.13%) 

滿意 96 人(50.79%) 60 人(56.07%) 149 人(68.35%) 25 人(64.10%) 

普通 58 人(30.69%) 26 人(24.30%) 35 人(16.06%) 10 人(25.64%) 

不滿意 6 人(3.17%) 1 人(0.93%) 4 人(1.83%) 2 人(5.13%) 

非常不滿意 1 人(0.53%) 1 人(0.93%) 1 人(0.46%) 0 人(0.00%) 

總和 189 人(100.00%) 107 人(100.00%) 218 人(100.00%) 39 人(100.00%) 
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表 3-7-11 工學院各系碩士、博士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 化材系 土木系 土木防災所 工管系 

非常滿意 2 人(6.67%) 5 人(12.50%) 0 人(0.00%) 11 人(27.50%) 

滿意 12 人(40.00%) 30 人(75.00%) 2 人(50.00%) 18 人(45.00%) 

普通 14 人(46.67%) 5 人(12.50%) 2 人(50.00%) 10 人(25.00%) 

不滿意 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

非常不滿意 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 30 人(100.00%) 40 人(100.00%) 4 人(100.00%) 40 人(100.00%) 

 

選項 模具系 機械系 機械精密所 機械產專班 

非常滿意 2 人(5.88%) 4 人(10.81%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

滿意 16 人(47.06%) 18 人(48.65%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

普通 13 人(38.24%) 14 人(37.84%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

不滿意 3 人(8.82%) 1 人(2.70%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不滿意 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 34 人(100.00%) 37 人(100.00%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

 

表 3-7-12 電資學院各系碩士、博士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 光通所 資工系 電子系 

非常滿意 1 人(14.29%) 3 人(17.65%) 6 人(15.38%) 

滿意 4 人(57.14%) 12 人(70.59%) 18 人(46.15%) 

普通 1 人(14.29%) 2 人(11.76%) 14 人(35.90%) 

不滿意 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.56%) 

非常不滿意 1 人(14.29%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 7 人(100.00%) 17 人(100.00%) 39 人(100.00%) 

 

選項 電機系 電資產專班 

非常滿意 8 人(18.60%) 1 人(100.00%) 

滿意 26 人(60.47%) 0 人(0.00%) 

普通 9 人(20.93%) 0 人(0.00%) 

不滿意 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不滿意 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 43 人(100.00%) 1 人(100.00%) 
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表 3-7-13 管理學院各系碩士、博士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

非常滿意 12 人(25.53%) 4 人(13.79%) 0 人(0.00%) 2 人(12.50%) 

滿意 26 人(55.32%) 21 人(72.41%) 12 人(85.71%) 11 人(68.75%) 

普通 8 人(17.02%) 3 人(10.34%) 2 人(14.29%) 3 人(18.75%) 

不滿意 0 人(0.00%) 1 人(3.45%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不滿意 1 人(2.13%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 47 人(100.00%) 29 人(100.00%) 14 人(100.00%) 16 人(100.00%) 

 

選項 觀光餐旅所 財稅系 資管系 金融系 

非常滿意 0 人(0.00%) 6 人(13.04%) 2 人(7.41%) 3 人(8.11%) 

滿意 2 人(100.00%) 27 人(58.70%) 21 人(77.78%) 29 人(78.38%) 

普通 0 人(0.00%) 11 人(23.91%) 3 人(11.11%) 5 人(13.51%) 

不滿意 0 人(0.00%) 2 人(4.35%) 1 人(3.70%) 0 人(0.00%) 

非常不滿意 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 2 人(100.00%) 46 人(100.00%) 27 人(100.00%) 37 人(100.00%) 

 

表 3-7-14 人文學院各系碩士、博士畢業生對工作的整體滿意度 

選項 人資系 應外系 文創系 

非常滿意 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

滿意 18 人(60.00%) 5 人(83.33%) 2 人(66.67%) 

普通 8 人(26.67%) 1 人(16.67%) 1 人(33.33%) 

不滿意 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不滿意 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 30 人(100.00%) 6 人(100.00%) 3 人(100.00%) 
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8.工作與原就讀專業課程相符程度 

105 級畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度，全校有 42.77%認為符合；學士畢業生 34.86%

認為符合，碩士、博士畢業生 57.14%認為符合。 

 

表 3-8-1 全校畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 填答人數 百分比 

非常符合 140 9.08% 

符合 664 43.06% 

普通 420 27.24% 

不符合 232 15.05% 

非常不符合 86 5.58% 

總和 1542 100.00% 

 

表 3-8-2 學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 填答人數 百分比 

非常符合 65 6.57% 

符合 348 35.19% 

普通 297 30.03% 

不符合 204 20.63% 

非常不符合 75 7.58% 

總和 989 100.00% 

 

表 3-8-3 碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 填答人數 百分比 

非常符合 75 13.56% 

符合 316 57.14% 

普通 123 22.24% 

不符合 28 5.06% 

非常不符合 11 1.99% 

總和 553 100.00% 
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表 3-8-4 各學歷畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 學士 碩士 博士 

非常相符 65 人(6.57%) 60 人(11.34%) 15 人(62.50%) 

相符 348 人(35.19%) 308 人(58.22%) 8 人(33.33%) 

普通 297 人(30.03%) 123 人(23.25%) 0 人(0.00%) 

不符合 204 人(20.63%) 27 人(5.10%) 1 人(4.17%) 

非常不符合 75 人(7.58%) 11 人(2.08%) 0 人(0.00%) 

總和 989 人(100.00%) 529 人(100.00%) 24 人(100.00%) 

 

表 3-8-5 各學院學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

非常相符 45 人(12.36%) 3 人(1.73%) 15 人(4.44%) 2 人(1.75%) 

相符 148 人(40.66%) 41 人(23.70%) 116 人(34.32%) 43 人(37.72%) 

普通 87 人(23.90%) 64 人(36.99%) 115 人(34.02%) 31 人(27.19%) 

不符合 57 人(15.66%) 50 人(28.90%) 70 人(20.71%) 27 人(23.68%) 

非常不符合 27 人(7.42%) 15 人(8.67%) 22 人(6.51%) 11 人(9.65%) 

總和 364 人(100.00%) 173 人(100.00%) 338 人(100.00%) 114 人(100.00%) 

 

表 3-8-6 工學院各系學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 化學工程與材料工程系 土木工程學系 工業工程與管理系 

非常相符 2 人(3.92%) 1 人(1.43%) 6 人(13.33%) 

相符 10 人(19.61%) 50 人(71.43%) 13 人(28.89%) 

普通 20 人(39.22%) 9 人(12.86%) 16 人(35.56%) 

不符合 11 人(21.57%) 7 人(10.00%) 6 人(13.33%) 

非常不符合 8 人(15.69%) 3 人(4.29%) 4 人(8.89%) 

總和 51 人(100.00%) 70 人(100.00%) 45 人(100.00%) 

 

選項 工程類產學專班 模具工程系 機械工程系 

非常相符 28 人(57.14%) 7 人(10.77%) 1 人(1.19%) 

相符 21 人(42.86%) 24 人(36.92%) 30 人(35.71%) 

普通 0 人(0.00%) 16 人(24.62%) 26 人(30.95%) 

不符合 0 人(0.00%) 11 人(16.92%) 22 人(26.19%) 

非常不符合 0 人(0.00%) 7 人(10.77%) 5 人(5.95%) 

總和 49 人(100.00%) 65 人(100.00%) 84 人(100.00%) 
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表 3-8-7 電資學院各系學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 資訊工程學系 電子工程系 電機工程系 

非常相符 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(4.17%) 

相符 3 人(37.50%) 18 人(19.35%) 20 人(27.78%) 

普通 2 人(25.00%) 39 人(41.94%) 23 人(31.94%) 

不符合 3 人(37.50%) 30 人(32.26%) 17 人(23.61%) 

非常不符合 0 人(0.00%) 6 人(6.45%) 9 人(12.50%) 

總和 8 人(100.00%) 93 人(100.00%) 72 人(100.00%) 

 

表 3-8-8 管理學院各系學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 企業管理學系 國際企業系 會計系 觀光管理系 

非常相符 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 9 人(19.15%) 2 人(3.64%) 

相符 10 人(20.83%) 19 人(36.54%) 17 人(36.17%) 12 人(21.82%) 

普通 18 人(37.50%) 20 人(38.46%) 10 人(21.28%) 24 人(43.64%) 

不符合 12 人(25.00%) 13 人(25.00%) 8 人(17.02%) 17 人(30.91%) 

非常不符合 7 人(14.58%) 0 人(0.00%) 3 人(6.38%) 0 人(0.00%) 

總和 48 人(100.00%) 52 人(100.00%) 47 人(100.00%) 55 人(100.00%) 

 

選項 財富與稅務管理系 資訊管理系 金融學系 

非常相符 3 人(5.26%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

相符 19 人(33.33%) 16 人(44.44%) 23 人(53.49%) 

普通 23 人(40.35%) 11 人(30.56%) 9 人(20.93%) 

不符合 4 人(7.02%) 9 人(25.00%) 7 人(16.28%) 

非常不符合 8 人(14.04%) 0 人(0.00%) 4 人(9.30%) 

總和 57 人(100.00%) 36 人(100.00%) 43 人(100.00%) 

 

表 3-8-9 人文學院各系學士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 人力資源發展系 應用外語系 文化創意產業系 

非常相符 0 人(0.00%) 2 人(4.00%) 0 人(0.00%) 

相符 12 人(40.00%) 14 人(28.00%) 17 人(50.00%) 

普通 8 人(26.67%) 16 人(32.00%) 7 人(20.59%) 

不符合 6 人(20.00%) 14 人(28.00%) 7 人(20.59%) 

非常不符合 4 人(13.33%) 4 人(8.00%) 3 人(8.82%) 

總和 30 人(100.00%) 50 人(100.00%) 34 人(100.00%) 
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表 3-8-10 各學院碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 工學院 電資學院 管理學院 人文學院 

非常相符 34 人(17.99%) 13 人(12.15%) 26 人(11.93%) 2 人(5.13%) 

相符 97 人(51.32%) 62 人(57.94%) 133 人(61.01%) 24 人(61.54%) 

普通 46 人(24.34%) 24 人(22.43%) 46 人(21.10%) 7 人(17.95%) 

不符合 9 人(4.76%) 7 人(6.54%) 9 人(4.13%) 3 人(7.69%) 

非常不符合 3 人(1.59%) 1 人(0.93%) 4 人(1.83%) 3 人(7.69%) 

總和 189 人(100.00%) 107 人(100.00%) 218 人(100.00%) 39 人(100.00%) 

 

表 3-8-11 工學院各系碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 化材系 土木系 土木防災所 工管系 

非常相符 5 人(16.67%) 3 人(7.50%) 1 人(25.00%) 12 人(30.00%) 

相符 14 人(46.67%) 35 人(87.50%) 2 人(50.00%) 13 人(32.50%) 

普通 10 人(33.33%) 2 人(5.00%) 1 人(25.00%) 12 人(30.00%) 

不符合 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(5.00%) 

非常不符合 1 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 

總和 30 人(100.00%) 40 人(100.00%) 4 人(100.00%) 40 人(100.00%) 

 

選項 模具系 機械系 機械精密所 機械產專班 

非常相符 4 人(11.76%) 5 人(13.51%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

相符 16 人(47.06%) 17 人(45.95%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

普通 11 人(32.35%) 10 人(27.03%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

不符合 2 人(5.88%) 5 人(13.51%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不符合 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 34 人(100.00%) 37 人(100.00%) 2 人(100.00%) 2 人(100.00%) 

 

表 3-8-12 電資學院各系碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 光電與通訊學系 資訊工程學系 電子工程系 

非常相符 0 人(0.00%) 2 人(11.76%) 6 人(15.38%) 

相符 4 人(57.14%) 11 人(64.71%) 22 人(56.41%) 

普通 3 人(42.86%) 2 人(11.76%) 6 人(15.38%) 

不符合 0 人(0.00%) 2 人(11.76%) 5 人(12.82%) 

非常不符合 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 7 人(100.00%) 17 人(100.00%) 39 人(100.00%) 
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選項 電機工程系 電資類產業研發專班 

非常相符 4 人(9.30%) 1 人(100.00%) 

相符 25 人(58.14%) 0 人(0.00%) 

普通 13 人(30.23%) 0 人(0.00%) 

不符合 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不符合 1 人(2.33%) 0 人(0.00%) 

總和 43 人(100.00%) 1 人(100.00%) 

 

表 3-8-13 管理學院各系碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 企管系 國企系 會計系 觀光系 

非常相符 10 人(21.28%) 0 人(0.00%) 1 人(7.14%) 3 人(18.75%) 

相符 24 人(51.06%) 18 人(62.07%) 8 人(57.14%) 9 人(56.25%) 

普通 9 人(19.15%) 9 人(31.03%) 5 人(35.71%) 4 人(25.00%) 

不符合 2 人(4.26%) 2 人(6.90%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不符合 2 人(4.26%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 47 人(100.00%) 29 人(100.00%) 14 人(100.00%) 16 人(100.00%) 

 

選項 觀光餐旅所 財稅系 資管系 金融系 

非常相符 1 人(50.00%) 6 人(13.04%) 2 人(7.41%) 3 人(8.11%) 

相符 1 人(50.00%) 23 人(50.00%) 19 人(70.37%) 31 人(83.78%) 

普通 0 人(0.00%) 12 人(26.09%) 5 人(18.52%) 2 人(5.41%) 

不符合 0 人(0.00%) 3 人(6.52%) 1 人(3.70%) 1 人(2.70%) 

非常不符合 0 人(0.00%) 2 人(4.35%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 2 人(100.00%) 46 人(100.00%) 27 人(100.00%) 37 人(100.00%) 

 

表 3-8-14 人文學院各系碩士、博士畢業生認為工作與原就讀專業課程相符程度 

選項 人資系 應外系 文創系 

非常相符 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

相符 16 人(53.33%) 6 人(100.00%) 2 人(66.67%) 

普通 7 人(23.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

不符合 3 人(10.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

非常不符合 2 人(6.67%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 

總和 30 人(100.00%) 6 人(100.00%) 3 人(100.00%) 

 


